
В Бийске перед судом предстали двое местных жителей, в том числе несовершеннолетний, обвиняемые в незаконном обороте боеприпасов

Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей 26 и 17 лет, которые обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение и сбыт боеприпасов, совершенное группой лиц).

Следствием установлено, что обвиняемые разместили на личных страничках в социальных сетях объявления о готовности продать 5 патронов - боеприпасов к нарезному огнестрельному оружию калибра 5,45 мм. Данные объявления стали достоянием не только общественности, но и правоохранительных органов. После чего, 27 июля 2016 года около одной из автобусных остановок города, молодые люди сбыли боеприпасы лицу, участвующему в проведении оперативно-розыскных мероприятий и были задержаны с поличным.

Со слов следователя следственного отдела по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Людмилы Болдыревой, один из обвиняемых нашел боеприпасы вблизи водоема в Советском районе.

Следствием собрано достаточное количество доказательств, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

15 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1067085>

